

简 报

第 7 期

中国食品发酵工业研究院有限公司党委

二〇一九年七月十六日

食品院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会暨党委中心组理论学习（扩大）会

7月12日，食品院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会暨党委中心组理论学习（扩大）会。在主题教育动员部署会上，集团公司总会计师段赵清代表集团公司第二巡回指导组作指导讲话，食品院党委书记董伟红作动员讲话。在党委中心组理论学习（扩大）会上，党委委员、副总经理宋全厚作主题发言，董事长蔡木易结合食品院工作实际作重点发言，总经理董建辉作交流发言。集团党委办公室主任、法律事务部主任、食品院监事宁静出席会议，我院党政领导班子成员、总经理助理、中层干部、各支部书记、支委、团委书记和副书记等参加会议。纪委书记孙丹琳主持会议。

党委书记董伟红结合食品院工作实际，从四个方面作动员：一是切实提高政治站位，增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。通过开展主题教育，引导食品院全体

党员干部职工不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。二是紧密围绕“使命责任”，贯彻落实集团公司党委对主题教育工作的部署要求。紧紧围绕中央企业的使命责任开展主题教育，将食品院的改革发展与主题教育高度结合起来，以钉钉子精神推动战略发展规划和强院工程落地见效，为实现集团公司“通过科技引领、创新发展，成为国际知名国内领先的轻工科技创新产业集团”的战略目标做出积极贡献。三是准确把握目标任务，紧密结合食品院中心工作推动主题教育。在复杂形势面前，唯有不忘初心，才能知根知本、坚定信仰；唯有牢记使命，才能知重扛重、砥砺前行。食品院全体党员干部职工要深刻把握四个“迫切需要”重要内涵，对标一流标准和集团公司期待，找差距，补短板，强基础，再提升。四是全面加强组织领导，确保“不忘初心、牢记使命”主题教育有序有力开展。要以高度的政治责任感和使命感，严格按照集团公司党委的要求，把各项工作组织好、落实好，确保主题教育取得实效。动员会上，纪委书记孙丹琳宣读了《食品院党委“不忘初心 牢记使命”主题教育的实施方案》，对主题教育工作进行了部署。

集团公司总会计师段赵清在主题教育动员部署会作指导讲话。他首先肯定了食品院对主题教育活动的高度重视和前期准备工作，并传达了张万顺书记在集团公司主题教育动

员会上讲话精神，从“提高政治站位”、“坚持标准要求”、“围绕使命责任”、“加强组织领导”和四个“迫切需要”等方面进行了深入学习。他指出，此次主题教育不划阶段、不分环节，不是要求松了，而是要求更高更严了，要在发现问题和解决问题中“悟初心”、“守初心”。对此，他提出三点要求：一是进一步加强党的政治建设。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，在真信笃行上下功夫，严肃党内政治生活，增强政治性，弘扬公正廉洁，抓牢理想信念的压舱石，自觉与人民想在一起、干在一起，不断增强党内生活的政治性、时代性、原则性、战斗性，营造风清气正的良好政治生态。二是深入推动战略规划落地落实。食品院党员干部职工要进一步统一思想认识，紧密围绕规划目标开展工作，充分利用好当前良好的政策环境，以强院工程和年度重点发展改革工作为抓手，进一步推动战略规划落地落实。三是要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终。在学懂、弄通、做实上下功夫，要以刀刃向内的自我革命精神，既要聚焦问题，更要深挖根源，既要把握现象，也要把握本质，做到立查立改，即查即改。

在党委理论中心组学习（扩大）会上，党委委员、副总经理宋全厚结合自身学习体会和工作实际，就《中共中央 国务院关于深化改革加强食品安全工作的意见》作主题发言。董事长蔡木易结合食品院发展实际作重点发言，他指出，为

实现伟大的中国梦，要做到科技强国，创新兴国。食品院践行“初心”，是为职工谋幸福，为企业谋发展；食品院的“使命”，就要“靠出成果”、“靠创新”、“靠产业化转化”创造自身的价值，实现国有资产保值增值，通过顺应公司制改制要求，进一步规范董事会建设。要对照国资委、保利集团、中轻集团要求，结合研究院自身情况，进一步打基础、增强项、补短板，做好自身基础性工作，抽提主业核心业务，提升“四个平台”能力，为食品院下一步发展改革奠定坚实基础，为实现集团公司“通过科技引领、创新发展，成为国际知名国内领先的轻工科技创新产业集团”的战略目标做出积极贡献。总经理董建辉在发言中指出，要认真学习集团公司张万顺书记讲话精神，以发展改革年度重点任务为抓手，“维稳优存量、外延拓发展”，强化企业核心能力，抽提形成食品院企业核心竞争优势。



院党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会暨党委中心组理论学习（扩大）会议



集团公司总会计师段赵清代表集团公司第二巡回指导组作指导讲话



党委书记董伟红作主题教育动员讲话



董事长蔡木易在党委中心组理论学习（扩大）会上
结合食品院工作实际作重点发言



总经理董建辉在党委中心组理论学习（扩大）会上作交流发言



党委委员、副总经理宋全厚在党委中心组理论学习（扩大）会上作主题发言



纪委书记孙丹琳主持会议

发送：公司领导、党委委员、纪委委员
各部门、直属单位、各支部。

党委办公室

2019年7月16日印发

录入：李明明

校对：冯军建